

Паскаль Кушпен не сомневается

|

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 03.03.2008.

Только что Президент Конфедерации высказался в Любляне по поводу итогов президентских выборов в России.

|

«Легитимность избранного кандидата не подлежит сомнению», хотя, по словам Паскаля Кушпена, международные наблюдатели практически не смогли проконтролировать ход голосования.

Президент Конфедерации высказался за то, чтобы «российские демократические нормы приблизились бы к нормам, принятым в Европейском Союзе», в котором, добавим, в настоящее время председательствует Словения, где находится с визитом Паскаль Кушпен.

Фото Keystone

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/9183>